
    Protokół Nr XL/2013 

Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale VI kadencji odbytej w dniu 27 czerwca 

2013 roku. Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Bogdan Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecny: Antoni Lassota. 

 

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Sekretarz Gminy –  Pan Adam Kalandyk 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Łukasz Hudzik –  Sołtys wsi Zgłobień 

Piotr Pustelny – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Józef Rałowski 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Bogdan Dziedzic  otwierając obrady XL 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. Zapytał czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian. 

Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w 

sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 roku, 

Radny Pan Marek Kiczek zgłosił  wprowadzenie do porządku obrad punktu 

,,Zapytania i wolne wnioski radnych’’. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie: 

1)  propozycję zgłoszoną przez Burmistrza  

radni jednogłośnie 14 za przyjęli propozycję Burmistrza. 

2) propozycję zgłoszoną przez Radnego Pana Marka Kiczka 

radni  większością głosów przyjęli  propozycję Radnego. 



 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

Porządek obrad 

I.Otwarcie sesji. 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Zawarcia ze Starostą Rzeszowskim porozumienia w sprawie realizacji 

prowadzenia zadania publicznego, 

2) Wyrażenia woli przystąpienia do realizacji zadania pn. ,,Opracowanie 

dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego’’ 

3) Wyrażenia woli przystąpienia do realizacji  

4) Uchylenia uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji 

projektu pn. ,,Opracowanie dokumentów dla Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego’’ 

5) Zatwierdzenia planu odnowy miejscowości Racławówka 

6) Ustalenia opłat za korzystanie z przystanków autobusowych będących 

własnością gminy 

7) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 rok 

III. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

IV. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zawarcia ze Starostą Rzeszowskim porozumienia w 

sprawie realizacji prowadzenia zadania publicznego przedstawił Pan Kierownik 

Tadeusz Stecyszyn.  Poinformował, że proponuje się budowę  ścieżki rowerowej 

w Racławówce jako miejsca rekreacji i wypoczynku na odcinku Zabierzów do 

skrzyżowania dróg powiatowych w rejonie Zespołu Szkół w Racławówce. 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 4 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych. Przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt  uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji zadania 

pn. ,,Opracowanie dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego przedstawił Pan Krzysztof Lassota. Poinformował, że w 

styczniu br. Rada Miasta Rzeszowa podjęła uchwale w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn ,,Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego . Prezydent Miasta 

Rzeszowa  zawarł  porozumienie z gminami, które przystąpiły do tego 

przedsięwzięcia. W związku z wyrażeniem  woli przystąpienia dwóch 

dodatkowych gmin niezbędne jest rozszerzenie składu gmin współtworzących 

Rzeszowski Obszar Funkcjonalny. Zmianie ulegną również  zapisy projektu. 

Wartość projektu wynosi ok. 1 573 561, 60 zł, wartość dofinansowania 

1 416 205,44 zł , wkład własny 157 356,16 zł , udział gminy 98 942, 10 zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 4 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych. przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 



 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia  woli przystąpienia do realizacji zadania 

pn. ,,Opracowanie Programu Działań Zintegrowanych Inwestycji 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego przedstawił Pan Kierownik Krzysztof 

Lassota. Poinformował, że program działań zintegrowanych inwestycji 

terytorialnych rzeszowskiego obszaru funkcjonalnego będzie zawierał m.in.: 

wprowadzenie, cel, diagnozę obszaru, cele rozwojowe, system wdrażania 

programu. Opracowanie  sfinansowane zostanie ze środków własnych Gminy 

Miasto Rzeszów  i gmin tworzących rzeszowski obszar funkcjonalny. Wartość 

zadania wynosi 103 700,00 zł. Udział gminy wynosi 7 222, 70 zł. 

Przewidywany okres realizacji zadania 2013 rok. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 4 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych. Przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn. ,,Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego’’ przedstawił Pan 

Kierownik Krzysztof Lassota. Poinformował, że Rada Miejska uchwałą z dnia 

21 marca br. wyraziła zgodę na przystąpienie gminy do projektu pn.,, 

Opracowanie dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego’. Ze względu na otrzymanie dofinansowania na  podobny 

projekt realizowany przez Gminę Miasto Rzeszów z gminami tworzącymi 

Rzeszowski Obszar Funkcjonalny, w tym gminę Boguchwała , podjęta uchwała 

jest bezprzedmiotowa i należy ją uchylić. 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 4 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych. Przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia planu odnowy miejscowości 

Racławówka przedstawił Pan Kierownik Krzysztof Lassota. Poinformował, że 

miejscowość Racławówka posiada plan uchwalony w 2011 roku do planu tego 

wprowadza się zadanie polegające na wykorzystaniu istniejącej drogi i budowie 

ścieżki rowerowej. Szlak pieszo- rowerowy będzie częściowo przebiegał drogą 

gminną z małym natężeniem ruchu, natomiast w części przebiegającej wzdłuż 

drogi powiatowej konieczne jest wykonanie ścieżki rowerowej, ze względu na 

duże natężenie ruchu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 2 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 2.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 9 radnych,  przeciw 0, wstrzymało się 5. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt II 6) porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie  ustalenia opłat za korzystanie z przystanków 

autobusowych będących własnością gminy Boguchwała przedstawił Pan 

Dyrektor Czesław Krawiec. Poinformował, że do zadań własnych gminy należy 

utrzymanie , budowa i wykonywanie remontów przystanków komunikacyjnych , 

a źródłem finansowania tych zadań mają być opłaty  ustalone  za zatrzymywanie 

się środka transportu na przystanku. Utrzymanie przystanków w gminie za 2012 

rok wynosiło 99.786,76 zł, natomiast uzyskany dochód z tego tytułu wynosił 

43.330,04 zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 2 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 2.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych,  przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 roku 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, że  w 

związku z planowanym zawarciem umów związanych z realizacją projektu pn. ,, 

Czas na aktywność w gminie konieczne jest zabezpieczenie  środków w 

wysokości 406.471,00 zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. ( za pozytywną opinią 

głosowało 4 członków Komisji, przeciw 0, wstrzymało się 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych,  przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III porządku obrad 

---------------------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

Radny Pan Marek Kiczek zgłosił następujące wnioski: 

1) Brak odpowiedzi  wniosek złożony na sesji w  dniu 13 czerwca br. , a  

dotyczy  drogi wykonywanej koło  Marketu Stokrotka w Boguchwale, 

2) Zapytał, czy będzie kontynuowana realizacja   budowy kanalizacji  

burzowej  na ul. Kopernika i ul. Kwiatowej, ponieważ  została 

uszkodzona  nawierzchnia drogi i nie wiadomo z jakich przyczyn nie 

jest naprawiona, 

3) Powiedział, że uroczysta sesja była dobrze zorganizowana, natomiast 

jej zakończenie - wystąpienia gości skierowane były pod kątem 

przyszłych wyborów. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady , aby 

zwrócić uwagę na takie wystąpienia. 

Na pytania Radnego dotyczące realizacji inwestycji odpowiedzi udzielił  Pan  

Kierownik Tadeusz Stecyszyn, natomiast  wyjaśnień dot. pkt 3)  udzielił 

Przewodniczący Rady powiedział, że zaproszonym gościom  nie wypada 

zabierać głosu, a ich wystąpienia zapewne nie były celowe. 

Ad pkt IV porządku obrad 

--------------------------------------- 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Bogdan Dziedzic zamknął obrady XL sesji Rady Miejskiej. 

 

Na XL sesji zostały podjęte następujące uchwały: 

1) Zawarcia ze Starostą Rzeszowskim porozumienia w sprawie realizacji 

prowadzenia zadania publicznego, 

2) Wyrażenia woli przystąpienia do realizacji zadania pn. ,,Opracowanie 

dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego’’ 

3) Wyrażenia woli przystąpienia do realizacji  



4) Uchylenia uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji 

projektu pn. ,,Opracowanie dokumentów dla Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego’’ 

5) Zatwierdzenia planu odnowy miejscowości Racławówka 

6) Ustalenia opłat za korzystanie z przystanków autobusowych będących 

własnością gminy 

7) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 rok. 

 

Protokołowała A. Wójcik                   Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Bogdan Dziedzic 


